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Antwort zur Anfrage Nr. 1574/2024 der SPD im Ortsbeirat Mainz-Neustadt betreffend
Sachstandsanfrage: Ausschreibung Verpachtung Trinkhalle an der Haltestelle Lessingstrafie
(SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wer hat sich im Einzelnen beworben?

Eine Nennung von Namen ist aufgrund des Datenschutzes nicht moglich.
2. Wie viele Bewerbungen hat die Stadtverwaltung insgesamt erhalten?
Die Verwaltung hat insgesamt 14 Bewerbungen erhalten.

3. Wie viele Bewerbungen waren vollstdandig und konnten im weiteren Verfahren beriick-
sichtigt werden?

Von den insgesamt 14 vorliegenden Bewerbungen wurden zwei verfristet eingereicht. Dement-
sprechend kdnnen lediglich 12 Bewerbungen am Auswahlverfahren teilnehmen.

4. Wie lautet der weitere Prozess zur Verpachtung? Welcher Zeitplan ist angestrebt?

Die Verpachtung erfolgt zum ndachstmoglichen Zeitpunkt. Die fiir das Auswahlverfahren vorge-
sehenen Vorstellungsgesprache sind auf Ende Januar 2025 datiert. Sollten die Bewerber:innen
an dem vorgesehenen Termin nicht teilnehmen kdnnen, werden zeitnah entsprechende Ersatz-
termine vereinbart.

5. Welche Personen und Institutionen werden beim Entscheidungsprozess eingebunden?

Am Entscheidungsprozess ist auBer dem Amt fiir Wirtschaft und Liegenschaften noch das
Quartiersmanagement fiir die Mainzer-Neustadt beteiligt.

Mainz, 21.01.2025
gez.
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